3 lIpubaukeHHOE BbIUKMCIeHUEe HHTerpaaoB. Psa Teiisopa.
Pa3jio:xxenre QyHKIUNA B CTENIEHHOU P,

1. Onpenesienusi u popmyJibl AJsl pelieHus 3a1a4
Omnpenenenue. CTEEHHON psJl BUAA

f() = fla)+F'(a)(x —a) + f"z(f‘) (x—a) +...+ f(nr:fa) (x—a)'+...=
_zf(” @) (x—a), wxex

HasbpiBaeTcs pagoM Teitnopa aus Gyuxuuu f (X) Ha MHOXKeCTBE X .

YacTtHslii ciyyaii psaa Teinopa npu a=0

100 = £+ FOx+-gh st - $ L0

Ha3bIBACTCA PAIOM MaKHOpeHa.

Pazso:xenust B pax Mak/jI0peHa OCHOBHBIX 3JIEMEHTAPHBIX GyHKIMH

1) eX:§X—1:1+x+7+>§—f+ +X?r:+ ;; X &(—o0;400).
2n-1
2) sinx= x—§+§— A+ (- 1)n+1(2>;] it s X&(—00;+00).

3) cosx= 1—7+ﬁ—1— RN L

X & (—o0;+00).

(2 ), —Z( )”()z(n),;

4 h+x) = 2(—1)”-1%”, x € (-1; 1].

_ X2 X_ X2n—1 .
6) shx—x+3|+5|+ onoD T X € (—o0;+00)
X< Xt X2n _ ® X2n o
7) chx=1+ 2I+ 4|+ it g)(Zn)! . X € (—o00;+0).



2. OOpa3upl 32124 ¢ pemeHusIMHU

1
1. Beruucnuth NpuOAMKEHHO HHTErpajl I

0

sin x°
X

dx

C TOYHOCTHIO 10 € =0001. Ots. 0,211.

Pewenue. TlpumeHuM pasziioskeHne B psia MakiaopeHa GyHkimu Sin X :

1 1 X15 X25 X35 X14 X24 X34
ZsinX == X e L =X

X X 31 51 7l

HOJ’Iy‘—ICHHOC PAa3JIOKCHUC IMOACTABJIAACM IO 3HAK MHTCIpaJia:

1

Sin X5 _ 1 . X14 X24 X34
j . dx-!(x — 3 + o — = +...[dx =

0

X5 X15 X25
= —_—— + — . ]('):

5 156 25-120
l—i+i—...:O,2—0,0:|.11+0,0003+... =0,2114=0,211.
5 90 3000

X
2. Pa3jIoKUTh B CTENEHHOM PA IO CTEMEHAM X (DYHKIUIO Y = J. chx®dx .

0

Pewenue. TIpuMeHsieM pas3iioKeHUE B CTENEHHOM psa GpyHKIuu Y = Chx
Y TOJICTABJISIEM €0 MO/ 3HAK MHTErpaa:

X X 2 4 2n
y:_fchxzdxf 1+ 2
) T 2r e (2n):

X3 X5 X2n+1

+2—!3+4—!5+...+ (2n)!(2n+1) +...

+... [dx =

3.Hammcate TPU IIECPBBIC OTIMYHBLIC OT HYJI YJIICHBI PA3JIOKCHUA B PAd 110

CTeEeHAM X 7S QYHKIUH Y = e* COSX.

Pewenue. Tlpumensiem pa3ioxeHHe B CTETIEHHON psia PyHKIUN



y= e u y = CO0S X. [lepemHOkaeM MOTyYEHHBIE PSAIABI U OCTABIISIEM

IEPBLIC TPHU YJICHA, OTJIMYHBIC OT HYJIA:
2 3 2 4
X X

y:excosx:{1+x+—+—+... 1—X—+X——,,, —
21 3 21 4
3
=1+x+x2(l—£)+x3(l—l Fomlix-2y
21 21 3 21 3

3. 3agayu Aas pelieHust

Boeruucnaute npubiamkeHHO UHTErpajl ¢ TOYHOCTHIO 10 & = 0.001.

1 1 Y2,
_[sin x*dx . 5. .[\/1+ x° dx . 9. J.lcﬁdx.
X
0 0 0
1 1 0.1 x
—x e 1
jcosxzdx. 6. je “dx.. 10. j
0 0 0
1 02 12
4 SIn X
3. _[e‘x dx. 7. _[—dX- 11. J.xln(1+x )dx.
0 o X 0
L3 % In(@+X)
4 J~S|nx dx 8 J' dx
A : 7

12. y=J'e’t2dt. 15. yzfs‘ititdt. 17. y=Isht2dt.
0 0 0
13. y=[sint’dt. 16. y=J'|n(1t+t) dt
0

X
14. y = jcostzdt .
0

Hanucate Tpu mepBbl€ OTIWYHBIE OT HYJSI YJEHBl PA3JIOKEHUS B DAL
no creneHsM X s QyHKUIUU



15. y =tgx.

16. y=e".
OTBeThI

1. 0.310. 5. 0.905.
2. 0.905. 6. 0.845.
3. 0.845. 7. 0.199
4. 0.310. 8. 0.098.
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X4n+3
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MS ng EMS
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X+X3+—=—Xx°+...
15

x2 x!

e(l—?‘i‘g—...).

2

. 1+X—+£x4+...
2 24

1
x+x2+§x3+...

17. y=secx.

18. y=e"sinx.

9. 0.248.
10. 0.102.
11. 0.015.



4. TeopernuyecKkue BONPOCHI
Hanumure pan Teitnopa s GpyHkuun f(x).
Hanumure pan Maknopena muist pyHkuuun f(x) .
Hanummure psan Maxnopena misa gpynakuuu e*. I'ne on cxoaurtces?
Hanummre psan Maxnopena g gpynkuuu sinx . I'ae o cxonures?
Hanummure psan Maxnopena mis GpyHkuuu cosx . ['ae o cxoautes?
Hanumure 6uHomuanbsHelil psag. Kakos ero paanyc cxonumoctu?

N o ko

Cdopmynupyiite TeOpemMy, yCTaHABIMBAIOILYIO YCIOBUS CXOAUMOCTHU psifa
Teinopa x GyHKIMH, 7151 KOTOPOM OH COCTABJICH.
8. Hamwmmure psig Maknopena ais ynkiun y =In(l+x). ['ne o cxomurcs?

©w

Kak mosyunth pasnokeHHe B CTENEHHOW psan (QyHKUuU y = arctgx, 3Has

? I'me sror pan cxogurcs?

pasJIoKEHHE UL GyHKIUHN y=1 ! -
+X

10. Kak mony4uTh pasjioKeHHE B CTENEHHOW psx (QyHKIuH Y = arcsin X,

3Has1 Pa3jIoKEHUE ISt @yHKHHH y = =
1-x

['me sroT psin cxoautcs?
11. Kakoii psig Hy’KHO IPUMEHSTh IJIs1 Pa3joKEeHUs B CTEIEHHOU psii PYHKIUU

1

7
1+x°

y:

12. Kaxkoii psig Hy»KHO IPUMEHSTD JUIS Pa3joKEHHUS B CTETIEHHON psifl PyHKIIMU




